

COMBINATA  
3 OPERAZIONI

3 COMBINATE  
WORKINGS

COMBINÉE  
À 3 OPERATIONS

# AD415

COMBINATA FILO - SPESSORE - CAVATRICE

SURFACE PLANER - THICKNESSER - MORTISER

COMBINÉE RABOTEUSE - DEGAUCHISSEUSE - MORTAISEUSE

Questa macchina consente una lavorazione professionale.

This machine permits a professional manufacturing.

Cette machine permet un travail professionnel.



- 4 COLTELLI ALBERO PIALLA
- REGISTRACOLTELLI MAGNETICO
- PROTEZIONE PIALLA A BOOMERANG
- 2 VELOCITÀ AVANZAMENTO
- LIBRETTO ISTRUZIONI
- CHIAVI DI SERVIZIO



- 4 PLANER SHAFT KNIVES
- MAGNETIC KNIVES HOLDER
- BOOMERANG PLANER PROTECTION
- 2 SPEED THICKNESSER ADVANCEMENT
- INSTRUCTIONS BOOKLET
- SERVICE SPANNERS



- 4 COUTEAUX ARBRE RABOT.
- RÉGLEUR COUTEAUX MAGNETIQUE
- PROTECTION RABOTEUSE EN BOOMERANG
- 2 VITESSE AVANCEMENT RABOTEUSE
- MANUEL D' INSTRUCTIONS
- CLEFS DE SERVICE

DATI TECNICI	
Lunghezza piani filo	2100 mm
Dimensioni piano spessore	415x700 mm
Altezza utile spessore	240 mm
Asportazione max. spessore	5 mm
2 Velocità avanzamento spessore	6.5/13 mt/1'
Velocità albero pialla	5000 g/1'
Diametro albero pialla	100 mm
Guida filo inclinabile (45°)	1100x150 mm
Motore trifase	HP-KW 4/3
Peso netto	440 kg
OPTIONALS	
- Cavatrice pesante in ghisa + pre-millegno + mandrino professionale Westcott 0-16 mm	- Kit routine
- Mandrino Westcott professionale 0-16 mm	- 2 Velocità rotazione albero pialla 2500/5000 g/1' (HP 4,5/5,5 trifase)
- Albero TERSA (monobloc)	- Motore trifase HP 5,5
- Protezione albero pialla a ponte	- Motore trifase HP 7,5
- Cappa aspirazione filo - spessore (ø 120 mm)	- Salvamotore con bobina di sgancio e fungo d'emergenza cad.

TECHNICAL DATA	
Planer table length	2100 mm
Thicknesser table dimension	415x700 mm
Thicknesser useful height	240 mm
Max thickness removal	5 mm
2 speed thicknesser advancement	6.5/13 mt/1'
Planer shaft speed	5000 g/1'
Planer shaft diameter	100 mm
Planer tilting guide (45°)	1100x150 mm
Three-phase motor	HP-KW 4/3
Net weight	440 kg
OPTIONALS	
- Mortiser in cast-iron + wood presser + professional Westcott spindle 0-16 mm	- 2 speed planer shaft rotation 2500/5000 rpm (HP 4.5/5.5 three phase)
- Professional Westcott spindle 0-16 mm	- Three phase motor HP 5,5
- TERSA shaft (monobloc)	- Three phase motor HP 7,5
- Bridge planer shaft protection	- Motor protection with undervoltage release and mushroom-shaped emergency button (each)
- Planer - thicknesser suction hood (ø 120 mm)	
- Castors kit	

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	
Longueur plans de raboteuse	2100 mm
Dimensions plan de raboteuse	415x700 mm
Hauter utile de travail	240 mm
Extraction de passe max. raboteuse	5 mm
2 Vitesse avancement raboteuse	6.5/13 mt/1'
Vitesse arbre raboteuse	g/1' 5000
Diametre arbre raboteuse	mm 100
Guide dégauchisseuse inclinable (45°)	1100x150 mm
Moteur triphasé	HP-KW 4/3
Poids net	440 kg
OPTIONALS	
- Mortaiseuse lourde en fonte + pousse-bois + mandrin professionnel westcott 0-16 mm	- Kit roulettes
- Mandrin Westcott professionnel 0-16 mm	- 2 Vitesse rotation arbre raboteuse 2500/5000 g/1' (HP 4,5/5,5 triphasé)
- Albero TERSA (monobloc)	- Moteur triphasé HP 5,5
- Protection arbre raboteuse à pont	- Moteur triphasé HP 7,5
- Hotte aspiration dégauchisseuse (ø 120 mm)	- Disjoncteur avec bobine de décrochage et bouton d'urgence

I dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi

Technical data and characteristic are not difficult

Les données techniques et caractéristiques ne sont pas contractuelles

